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Első hét 

2022.03.20. 

 

2022.03.20-án reggel 9.00-kor a Keleti pályaudvaron gyülekeztünk. Indulásunk 9.30-kor 
vette kezdetét. A zökkenőmentes utunk viszonylag gyorsan eltelt, mert csak kétszer álltunk 
meg 5-10 perces pihenőre. Chemnitzbe délután 5 óra után érkeztünk. 

 

 

 

2022.03.21. 

A mentorainkkal való megismerkedésünk után közösen körbejártuk Chemnitz városát. Kis 
városról van szó, de attól függetlenül sok a látnivaló.   
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2022.03.22. 

Kedden volt az első napunk az iskolában, mind a négyünket más-más osztályba osztottak be. 
Én 2. osztályossokkal voltam. Délelőtt még csak távolról szemléltek engem, de délutánra már 
megbarátkoztak velem. Rögtön egy bemutatkozással kezdtük a napot, így könnyebb volt 
közelebb kerülni hozzájuk. A lányok ezután nekifogtak Lego-zni, a fiúk pedig szeretettel 
hívtak pingpongozni az udvarra.  

 

 

 

2022.03.23. 

Másnap a nevelő a gyerekekkel kis papír kockákat hajtogatott, amiben én is részt vehettem. 
Szívesen segítettem a vágásban, ragasztásban és a feldíszítésében is. Akiknek nehezebben 
ment, odajöttek hozzám és a segítségemet kérték.  
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2022.03.24. 

Csütörtökön folytattuk a terem dekorálását és festettünk a dobozokra virágot, így készülve a 
tavaszra. 

2022.03.25. 

Következő nap a lányokkal papírvirágokat és pillangókat vágtunk, fiúk pedig húsvéti 
tojásokat festettek. Tartalmasan és gyorsan telteltelt el a nap. Már teljesen elfogadtak a 
gyerekek, örömmel vártak reggel. Megbarátkoztam velük és egyre közelebb engedtek 
magukhoz. Már a keresztnevemen szólítottak, szinte már én is tudtam mindenki nevét.  
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2022.03.26. 

Szombat reggel mentoraink, (a portugál Vasco és a török Camal) jöttek értünk és együtt 
mentünk a litván erasmusos fiatalokkal Drezdába vonattal. A mentoraink segítségével 
megismerkedtünk a város nevezetességeivel, gyönyörű épületeivel és hatalmas tereivel. 
Nagyon tetszett a város, az emberek barátságosak és nyugodtak voltak, segítőkészek, ha 
kérdeztünk valamit. 
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Második hét 

2022.03.28. 

Hétfőn a gyerekekkel kézműves foglalkozást tartottunk, katicát, pillangót készítettünk színes 
papírból és zsenília drótból. Napközis nevelő megkért, hogy segítsünk a gyerekeknek a 
házifeladat megírásában, ha igénylik. Jó érzéssel töltött el, hogy ezt a feladatot rám bízták. 
Ezen a héten egyre jobban kommunikáltam a gyerekekkel, nem csak megértettem őket. 
Nagyon kedvesek voltak, mert ha valamit nem tudtam jól mondani, segítettek. 

 

 

2022.03.29. 

Kedden születésnapot ünnepeltünk. Az ünnepelt kislány nyolcéves lett. Ebből az alkalomból 
sütiket és üdítőt hozott. Különböző játékos feladatokat találtam ki a gyerekeknek, ami nagyon 
tetszett, így tettem ünnepélyessé a napot.   

 

  



  
 

  7 
 

2022.03.30 

Másnap sajnos nagyon rossz idő volt, így egész nap a tanteremben voltunk. A fiúk 
megkérdezték tőlem, hogy szeretnék-e memória játékot játszani. Nagyon szívesen beálltam 
hozzájuk tevékenykedni, ezzel is fejlesztettem nyelvtudásomat. A lányok addig színeztek és 
temperával cicát festettek.  

 

 

 

2022.03.31. 

Csütörtökön akkorra hó esett, hogy ismét nem tudtunk kimenni az udvarra játszani. Teremben 
töltött idő alatt készültünk a húsvétra, bár az időjárás más arcát mutatta. Tojástartó nyuszikat 
készítettünk: ragasztottunk és festettünk. Fiúk és lányok aktívan együtt segítettek egymásnak.  
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2022.04.01. 

Az előző nap készített nyuszikosarakat másnap kifestettük és a kosarakba papír füvet 
vágtunk. Valaki otthonról hozott kis plüss csibét és azokat is beletettük.  Díszítgették, 
csinosítgatták a nyuszikosarat. A gyerekek örültek a munkájuk gyümölcsének. 

 

 



  
 

  9 
 

2022.04.02. 

Szombaton, reggeli után, mentorainkkal ismét kirándulni indultunk vonattal Lipcsébe. Utunk 
kb. másfél óra volt. Drezdaihoz hasonlóan itt is kaptunk idegenvezetést, ami nekem nagyon 
tetszett. A város gyönyörű volt, tele nevezetességgel és turistákkal. Sajnos nem volt olyan 
szép időnk, mint Drezdában, de kihasználtuk az alkalmat és mindent körbejártunk.  
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Harmadik hét 

2022.04.04. 

Utolsó hetünket kezdtük az iskolában. Hétfőn folytattuk a húsvéti készülődésünket a 
gyerekekkel. Csibét készítettünk mindenkivel. Nagyon izgatottak voltak, hiszen a csibe 
szárnyát a gyerekek tenyér lenyomatából vágtuk körül, majd ragasztottuk erre a csibe fejét. 
Minden gyereké mókás lett.  

 

 

 

2022.04.05.  

Keddtől nagyobb gyerekekhez osztottak be. Kezdetben kicsit elbizonytalanodtam, mert az 
előző osztály gyerekeit már megismerem és ők is örömmel vártak. Ez az új helyzet, új 
kihívásokat, új feladatokat állított elém. Úgy éreztem, hogy mindez sikerült. Tavaszi 
készülődést a nagyobb korosztállyal is meg tudtam valósítani. 
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2022.04.06. 

Szerdán csak a lányokkal tudtam csak kézműveskedni, mert a fiúk UNO kártyajátékba voltak 
elmélyülve egészen délutánig. Addig a lányokkal tojást és nyuszit festettünk. 

 

 

2022.04.07. 

Elérkezett az utolsó egyész nap az iskolában.  Együtt játszottam és kihasználtam az utolsó 
órákat a német gyerekekkel. Mindenkin látszódott a szomorúság, hogy holnaptól már nem 
látnak bennünket. Délután a nevelők és az igazgató félre hívott négyünket és pár mondatban 
megköszönte munkánkat. Kaptunk tőlük egy kedves kis köszönő levelet. A gyerekektől egy 
általuk készített apró ajándékot. Nagyon boldogok voltunk, így még nehezebb volt a búcsúzás 
a gyerekektől és a felnőttektől. Indulásunk elött átöleltek a gyerekek és még egyszer 
elköszöntek tőlük.  
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2022.04.08. 

Utolsó egész napunk Chemnitzben. Portugál mentor barátunkkal elmentünk bowlingozni. 
Nagyon jól telt a nap, élveztük azt a pár órát közösen. Litván barátainktól elköszöntünk, 
ugyanis ők egy nappal hamarabb mentek haza. 

 

 

2022.04.09. 

Haza utazásunk napja! Délelőtt már elkezdtük bepakolni a bőröndünket. Nem volt egy 
könnyű procedúra, mivel a szeretteinknek vásároltunk ajándékokat. A telekocsink 
megérkezéséig elbúcsúztunk mentorainktól, megköszöntük segítségüket, hogy 
megkönnyítették a kinti tartózkodásunkat. Az utunk egészen gyorsan eltelt. Sok-sok 
élménnyel gazdagodtunk, amit biztos, hogy nem fogunk elfelejteni. Hasznos, dolgokat láttam 
és tanultam a német gyerekektől és a német mentalitástól, amit itthon megpróbálok 
alkalmazni. Nagyon boldog vagyok, hogy kijutottam az Erasmus keretében Chemnitzbe és 
minden pillanatát élvezetm.  

   

 


